=0 550) /51

Zapienemplmdhchkeuen \og 3 —oaspA
0=-0,35k-u
\ﬂgLn 0,35

o Lo, oDaten
\og o —asspA u 2
log n.-uaspru ?

o
IogLn- 0,350-u
g 0,350-u

570

Pis

log
Auaplamn A
maximum
fog(

lo-Daten
=("o* Lo)i2
1044
+ o Colo log
570 Adaplannn S
maximum
10g("

logLo =
Adaptation: A
0

Auamamn A

maximum
\ lool

maximum
loglL ¢

d
]

2

maximum
log( 0.3

5 G 550) 1 50
zaplenempundncnkeuen Iog 5 mzspA—u 1?2
log

ilru ]2
ot 70‘

> o Lo oDaten
06 0=-0 .350,-u ]2
log 0=-0,35(-u ]?

550) / 51
log o uaspA u 2
\ogLn— 0,351 -Usd?
0,35i-u ]2

~ o0 700

Ur=(\ - 550) /5
log 0=-0,350-u ]2
log o=-0,35-u 12
109 0=-035-u. ]

Adaptation: A

T marum

lo-Daten

ot Lo)l2
10,46
oalo

TUB-Prifvorlage EG49; Relatives Elementar-Farbensehen
Empfindlichkeiten logfMS-R17_M$pund Kombinationen; Schwellg=0,00 (links) und 0,03 (rec

o-Daten
o+ Lo)i2

Schwelle

‘maximum
B
0,

=046
Sehwelie
= TR0

Sd'/ LXLINOT16¥93/693-T080£20 :Buniaiis|

agebsny-3onig Japo -Aejdsig uoa Bunssay pun Bunjiaunag iny Bunpusmuy

9P0D ‘[elsreN-aNL

St




